



## 杭州第4届亚残运会闭幕

10月28日晚，杭州第4届亚残运会在杭州奥体中心体育场正式闭幕。

当晚的闭幕式以“乘梦飞 再相约”为主题，以《惜别在今宵》《清茶敬远行》《最忆是杭州》三个表演章节和《你最精彩》《清茶敬远行》《你最难忘》三个短片的讲述，通过“礼”“韵”“情”展现杭州记忆、中国心意和亚洲情谊，体现惺惺相惜之情和残健共融之情。

杭州第4届亚残运会共有来自44个国家和地区的5200余人参加，是有史以来规模最大的一届亚残运会。本届亚残运会共设22个大项501小项，共打破世界纪录21次，亚洲纪录72次，亚残运会纪录283次。

奖牌榜上，中国以214金、167银、140铜共521枚奖牌的成绩居首，214枚金牌的成绩也超过

中国代表团在2010年广州亚残运会上获得的185枚金牌，创下在亚残运会的最佳战绩。伊朗以44金、46银、41铜共131枚奖牌排名第二，日本以42金、49银、59铜共150枚奖牌列第三位。

闭幕式上，杭州第4届亚残运会组委会主席、中国残疾人联合会主席程凯在致辞中表示，“相聚的时刻总是美好而短暂，本届亚残运会圣火即将熄灭，我们真诚地祝愿，用激情点燃的熊熊火焰，将化作拼搏的力量，传递出人间大爱。让我们永远心相约、梦闪耀。”

亚残奥委会主席马吉德·拉什德致辞并宣布杭州第4届亚残运会闭幕。他表示，“团结使我们更加强大。我们都是亚洲残奥家庭的一份子。我们共同经历了运动的阳光和风雨。我们曾共同欢乐，共洒泪水，始终记得我们的相似之处。如

今我们告诉全世界，亚洲是一股不可忽视的力量！”

在闭幕式交接仪式中，杭州亚残组委副主席兼秘书长、杭州市市长姚高员将亚残奥委会会旗交给亚残奥委会主席马吉德·拉什德。马吉德·拉什德将亚残奥委会会旗交给下届亚残运会举办城市代表日本爱知县知事大村秀章和名古屋副市长中田英雄。

主火炬熄灭环节，出土于杭州跨湖桥遗址的“中华第一舟”的形象驶入场地，3名听障儿童和健全儿童乘着它畅游时空，向主火炬前行，以传递所有孩子都能有梦相伴的祝福。伴随着电影讲解员为主火炬台上的视障人士进行讲解，本届亚残运会主火炬在惜别之情与残健共融的表达中缓缓熄灭。

## 深圳欢乐谷一过山车项目发生车辆碰撞 8人受伤

深圳欢乐谷今晚(27日)发布通报，27日18:27左右，深圳欢乐谷过山车“雪域雄鹰”项目发生车辆碰撞，造成8人受伤，目前已送往医院治疗，情况平稳，均无生命危险。事发原因正在调查中，该设备已停止运营。深圳欢乐谷表示将进一步对园区所有设备进行全面检测。

## 天津一高校学生实名举报助学金分配不公校方回应

近日，一名自称天津中德应用技术大学的学生实名举报学校助学金分配不公。11月2日，天津中德应用技术大学在其官方微信公众号发布情况通报表示，学校已第一时间成立工作专班进行调查核实，目前相关核查正在进行中。后续，学校将依据调查结果依规处置并及时公布。

学校始终高度重视助学金评定工作，确保救助到每一名家庭经济困难学生，感谢社会各界对学校的关心支持和帮助。

## 中国女足无缘巴黎奥运会

在11月1日晚进行的巴黎奥运会预选赛，在厦门主场作战的中国女足1:1战平韩国女足，彻底宣告无缘2024巴黎奥运会。这也是继2012伦敦奥运会后，中国女足又一次缺席奥运会。

本场比赛，中国女足首发门将依旧是徐欢，后防线上是窦加星、王珊珊、姚伟、陈巧珠。中场方面，杨莉娜、张睿坐镇中路，两边分别是张琳艳和吴澄舒，前锋是乌日古木拉。

由于稍早开场的同组比赛中，朝鲜女足7:0大胜泰国女足，而A组中菲律宾女足仅1:0小胜伊朗女足，因此中国女足本场比赛目标很明确，就是要战胜韩国队，然后与稍晚结束比赛的C组乌兹别克斯坦队比拼净胜球。

背水一战，中国女足开场1分钟就由张睿完成攻门，但皮球稍稍偏出球门。而后中国女足机会不少，但球队苦于缺少强力前锋，无法转换为进球。

半场结束前，韩国女足一次反击机会击中立柱，中国女足逃过一劫。

易边再战，第62分钟，韩国女足通过定位球机会率先打破僵局，中国女足0:1落后。

之后，中国队连续错失门前绝佳机会。王珊珊也被重新推到了锋线位置。

第78分钟，王珊珊头球破门，中国女足扳平比分。

不过之后，中国女足还是没能等来制胜球。最终中国女足1:1韩国女足，宣告无缘巴黎奥运会。

未能晋级巴黎奥运会，这也意味着在未来两年里，中国女足将没有国际大赛参加。

## 湖南省政协原副主席易鹏飞被公诉 被指控“致使公共财产遭受重大损失”

湖南省政协原党组成员、副主席易鹏飞涉嫌受贿、滥用职权一案有新进展。中国最高人民检察院27日通报，广西检察机关已依法对易鹏飞提起公诉。

检察机关起诉指控称，被告人易鹏飞利用担任湖南省原发展计划委员会副主任、湖南省怀化市长、湖南省娄底市长、湖南省郴州市委书记、湖南省政协副主席等职务上的便利，以及利用本人职权或者地位形成的便利条件，为有关单位和个人在项目承揽、企业经营、资

金申请、职务提拔等事项上提供帮助，非法收受他人财物，数额特别巨大；身为国家机关工作人员，滥用职权，致使公共财产遭受重大损失，情节特别严重，依法应当以受贿罪、滥用职权罪追究其刑事责任。

公开资料显示，易鹏飞生于1962年5月，湖南人。他曾于2000年4月出任湖南省原发展计划委员会副主任。今年2月5日，官方通报其被查。这意味着，根据检察机关起诉指控，易鹏飞贪腐时间超过22年。

今年7月，官方通报易鹏飞被开除党籍和公职。在党纪政务处分通报中，他被指“贪婪无度，任性用权”“滥用职权造成重大财产损失”等。如今，易鹏飞也被起诉指控犯有滥用职权罪。

此外，易鹏飞曾任湖南省娄底市市长。外界注意到，加上接替易鹏飞出任市长的李荐国，以及接替李荐国出任市长的杨懿文，娄底市连续三任市长均已落马。曾与易鹏飞搭班子的娄底市委原书记龚武生，也已因受贿获刑。

## 苹果手机用户被软件自动扣费三年损失八千

近日，杭州的吴女士(化名)通过澎湃质量观投诉平台反映，今年9月16日，她丈夫叶先生在翻查银行账单时发现，他的苹果账户订阅了一款名叫“ScanGuru”的文件扫描软件，每周自动从他的银行卡中扣除50元，已持续三年之久，累计金额达8000元，这期间他自己毫不知情。发现问题后，叶先生联系了苹果客服，希望能退还全款

金额，对方回应称权限有限，只能退款九周的订阅费用450元。

随后，叶先生通过邮件联系该软件的开发团队GM UniverseApps Limited，对方表示所有的付款流程都由苹果负责，退款问题只能联系苹果公司处理。9月16日至10月30日，叶先生及其家人多次致电苹果公司，坚持要求退回剩余的7550元，但至今未得到有效处理。

10月25日，澎湃新闻致电苹果客服，苹果工作人员表示目前退款通道已关闭，无法再进行任何操作。10月25日至10月31日，澎湃新闻多次尝试联系该软件的开发团队，未获得答复。

截至发稿，叶先生及其家人的诉求仍未得到妥善解决。